

Уважаемые родители,

Ниже представлены новости этой недели. Вы можете продолжать знакомиться с последними новостями относительно заболевания на нашем особом веб-сайте: [lps.org/coronavirus](https://lps.org/coronavirus).

Спасибо за вашу постоянную поддержку, терпение и понимание. Если у вас есть какие-либо вопросы или беспокойства, свяжитесь со своей школой или через наш веб-сайт, нажав синюю кнопку «[Contact Us](#)».

## Ученики 12-го класса: экзамен АСТ будет проводиться 22 сентября

**Во вторник, 22 сентября, не будет очных или дистанционных занятий для учащихся старших классов, поскольку мы будем проводить тест АСТ для учеников 12-го класса. Только ученики 12-го класса которые зарегистрировались на сдачу экзамена АСТ будут впущены в здания школ 22 сентября.** Школьники программ *TCA, Arts and Humanities, и Science* также не будут посещать уроки 22 сентября.

Прошлой весной, экзамен АСТ (проводимый по инициативе администрации штата) был отменен из-за закрытия школ. Стремясь дать выпускникам возможность получить результат который может быть использован при поступлении в колледжи или получении стипендий, Департамент образования штата предлагает этим учащимся возможность сдать экзамен во вторник, 22 сентября 2020 г., в их школах. Право на тестирование имеют только те, кто были зачислены в одну из школ LPS и были в 11-ом классе в прошлом году. Если ваш школьник имеет право на сдачу этого экзамена по этим двум критериям, мы настоятельно рекомендуем ему воспользоваться этой возможностью сдать экзамен АСТ бесплатно. Уже сдавшим этот экзамен учащимся которые довольны своими показателями сдавать экзамен повторно не обязательно.

Экзамен проводится в течение учебного дня и будет дан бесплатно. Результаты АСТ могут помочь определить на сколько учащийся подготовлен к поступлению в колледж, указать на возможную рабочую карьеру и могут быть использованы при поступлении во многие колледжи и университеты и подаче заявления на получение стипендии.

Для того чтобы быть допущенными до экзамена, учащиеся должны заполнить не относящуюся к экзамену часть опросника до даты проведения экзамена. Пожалуйста, свяжитесь с координатором тестирования школы учащегося для получения дополнительной информации.

## Приложение StudentVUE на смартфоне и планшете меняется

В целях обеспечения равного доступа для всех учащихся, школьная администрация предоставляет доступ к школьным ресурсам и услугам посредством компьютера Chromebook и мобильных устройств. При участии в занятиях проходящих в дистанционном режиме следует всегда пользоваться выданным школой компьютером Chromebook. В связи с этим правилом, мобильное приложение StudentVUE больше не будет работать в целях посещения занятий в дистанционном режиме. В тех случаях когда телефон или планшет используется для получения специализированных образовательных услуг (*special education services*), обратитесь за конкретными инструкциями к ответственному за программу вашего ребенка (*case manager*).

## Уведомление о случаях заражения КОВИД-19

Чтобы удостовериться в том что семьи осведомлены в том что касается подтверждённых случаях заражения КОВИД-19 в школах в которые ходят их дети, администрация школьного округа будет отправлять семьям школ по электронной почте сообщения как о подтвержденных случаях так и о потенциальном заражении. **В число заболевших КОВИД-19 включаются как сотрудники и школьники, так и посетители школ.** Департамент здравоохранения считает потенциальным заражением любой выявленный случай произошедший в школьном здании в любое время в течение 48-ми часов до появления симптомов или проведения анализа подтвердившего факт заражения. Любой находившийся в близком контакте с человеком которому был установлен диагноз, непосредственно получит сообщение и инструкции о том что следует делать дальше.

Каждый четверг после 14:00 администрация городских школ будет объявлять о **подтверждённых случаях заболевания среди школьников и персонала школ**, о которых каждую неделю сообщается в школах LPS, и о числе сотрудников, находящихся в самоизоляции или карантине, на веб-странице КОВИД-19: [lps.org/coronavirus](https://lps.org/coronavirus).

**Обратите внимание:** информационная панель не будет отображать количество посетителей у которых выявлено заражение, поэтому число сообщений, отправленных семьям в течение недели, может не совпадать с высвечивающимися данными.

## НАПОМИНАЕМ: магниты-памятки для самодиагностики

Каждая семья LPS должна была получить по почте особый магнит-памятку с инструкциями для самодиагностики в начале учебного года. Если вы не получили, но хотели бы получить магнит, [заполните эту форму](#).

## Важное изменение программы завтраков и обедов

Из-за пандемии Министерство сельского хозяйства США финансирует завтраки и обеды бесплатно для всех учащихся, пока не истощится усмотренное федеральное финансирование. Всем ученикам LPS начиная с дошкольного возраста по 12 класс и ученикам *Independence Academy* будут предложены завтраки и обеды бесплатно начиная с понедельника, 14 сентября 2020 г. Продукты по меню, включая молоко и вторые блюда по-прежнему можно будет приобрести из средств на пищевом счету семьи или за наличные. Администрация уведомит семьи когда эта программа будет близка к окончанию, чтобы семьи могли соответствующим образом спланировать покупки завтраков и обедов.

**Напоминаем, что семьи должны продолжать заполнять заявления на бесплатное питание или питание по сниженной цене на 2020-2021 учебный год.** Вы можете получить доступ к форме заявления на питание по адресу <https://home.lps.org/ns/free-reduced/>

Завтраки и обеды для учащихся занимающихся в дистанционном режиме также будут бесплатными.

## НАПОМИНАЕМ: Раздача продуктов питания для школьников записанных на режим полного дистанционного обучения

LPS предлагает еженедельное питание для учащихся классов PreK-12 занимающихся дистанционно. Продукты можно забрать по понедельникам с 17:30 - 18:30 в трех школах.

**На этой неделе раздача продуктов питания для занимающихся 100% дистанционно будет в понедельник, 14 сентября.**

[Посетите наш веб-сайт для получения дополнительной информации.](#)